
 

 التمرین الأول 

 . 5على n3و  n2بواقي قسمة  nأ. أدرس حسب قیم العدد الطبیعي -1
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nnبرهن أن العدد  -2 414 232 −×  .nمن أجل كل عدد طبیعي  5یقبل القسمة على  +

 التمرین الثاني 
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 n  :1≤nuبرهن بالتراجع أنه من أجل كل عدد  طبیعي  -2 

II   لتكن( ) Ν∈nnv  1متتالیة معرفة  ب−= nn uv  

)برهن أن  - )nv  متتالیة هندسیة یطلب تعیین أسساسها و حدها الأول 

  nبدلالة  nuثم استنتج  nبدلالة  nvأوجد عبارة الحد العام  -

nnحیث  nsوع أحسب المجم - vvvs +++=  حیث nTثم استنتج المجموع  10......
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 التمرین الثالث 
 I التمثیل التالي  هو التمثیل البیاني لدالةg في المستوي المزود بمعلم 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
)حل بیانیا المعادلة  - ) 0=xg  ثم  أوجد إشارة( )xg . 
 (مع التبریر) gباستعمال التمثیل البیاني حدد العبارة الصحیحة للدالة   -2

( ) 123 2
1 −−−= xxxg 

( ) 123 2
2 −−= xxxg 
( ) 123 2

3 +−= xxxg 
II   نضعf   دالة معرفة علىR  ب( ) 223 −−−= xxxxf  ولیكن( )γ  تمثیلها البیاني 
)عند  fأحسب نهایات الدالة  -1 )و −∞( )∞+. 
 ثم أنجز جدول تغیراتها . fتغیر الدالة  أدرس إتجاه -2

)تحقق أن  -3 ) ( )( )12 2 ++−= xxxxf  ثم استنتج نقط تقاطع( )γ . مع محوري الإحداثیات 

بین أن النقطة التي فاصلتها  -4
3
)هي نقطة إنعطاف ل  1 )γ معادلة المماس  واكتب(  عندها.∆(

)أرسم  -5 )γ  والمماس( )المعرفة ب kفي نفس المعلم ،ثم أستنتج التمثیل البیاني للدالة ∆( ) ( )xfxk −=. 
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